Numeles o musssmrs Datarsonennans

Adunarea si scaderea numerelor naturale
dela0la 1000000

1. Calculeaza:

36254 14999 = ....ovciviviviesirsaneres 900 000 = 635427 = ...oovvevrerrrirrireessrenns
14000 +300003 = .....ccveriiiivirncrnernnns 697 362 —312 142 =....ccicmmimniviriicrnnnns
167499 + 357 21l = ...ccireriiicnreens BT2513 - 12035= icivmininaivii
2. Afla:
a) suma numerelor 16 555 81 [00 555 ..o
b) diferenta numerelor 98 536 819 853 oo

¢) numdrul cu 6 535 mai mic decét suma numerelor 112 536 si 57 536

3. Afla numirul necunoscut:

a+ 423 505 =676 964 b-122 374 =423 300
789 654 — ¢ =205 600 13476 +d =101 292
G = oeeerernrnnnssssessersenes A= oeeeeeeeeeeeeereeres

4. Calculeazi, respectind ordinea efectuirii operatiilor:
12 531 +(B45 687 —-234 156+ 1000) = .o

5. Calculeaza, grupind convenabil termenii:
121 321 +474 655 +178 679 + 125345 =

6. La rasturnatul diferentei numerelor 435 241 si 12 632 adaugi succesorul
numarului 11 221.

........................................................................................................................

7. La un depozit s-au adus intr-o zi 28 546 de lidite cu fructe, a doua zi cu 3 800 de
ladite cu fructe mai putin decit in prima zi, iar in a treia zi cu 15 289 de ladite
mai mult decit in a doua zi.

Cite ladite cu fructe s-ai adus la depozit in cele trei zile?

...............................................................................................................................



